



## **Перед судом предстанет бывший заместитель начальника полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий с применением насилия**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего заместителя начальника полиции отдела МВД России по Звениговскому району Республики Марий Эл, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия, с применением специальных средств).

По данным следствия в ночь на 16 октября 2017 года заместитель начальника полиции отдела МВД России по Звениговскому району Республики Марий Эл исполнял обязанности ответственного дежурного по территориальному органу внутренних дел в г. Звенигово. В отдел был доставлен гражданин, совершивший административное правонарушение. Он активно высказывал недовольство в связи с действиями сотрудников полиции. В связи с этим ответственный дежурный дал указание надеть на него наручники, затем толкнул и избил лежащего мужчину кулаками и ногами в обуви, причинив сотрясение головного мозга и



перелом костей носа.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл.

По уголовному делу назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошено свыше 20 свидетелей, проведен следственный эксперимент. Материалы уголовного дела составили 3 тома.

В ходе следствия обвиняемый сообщил, что выступал посредником в передаче взятки. Уголовное преследование в отношении него в этой части прекращено, так как в соответствии с действующим законодательством лицо, добровольно сообщившее о посредничестве во взяточничестве и активно способствовавшее раскрытию и расследованию данного преступления, освобождается от уголовной ответственности. Уголовное дело по факту взяточничества в настоящее время расследуется.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1217874>